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14．宇都宮市における「小中一貫教育と地域学校園」について 

（１）「小中一貫教育と地域学校園」の認知度 

◇【知っている（計）】は７割超え 

 

問 38 平成 24 年度から全小中学校で始まった「小中一貫教育と地域学校園」を知っています

か。（○は１つ） 

                              ｎ＝682 

１ 実施について大きな関心があり，内容についてもよく知っている 4.5％ 

２ 広報紙やリーフレットを読んだことがあり，内容についてだいたい知っている 13.9 

３ 実施していることは知っているが，内容についてはよく知らない 33.7 

４ 「小中一貫教育と地域学校園」という言葉は知っているが， 

実施していることを知らない 20.7 

５ 「小中一貫教育と地域学校園」という言葉を知らない 24.8 

  （無回答） 2.3 

 

平成 24 年度から全小中学校で始まった「小中一貫教育と地域学校園」を知っているか聞いたとこ

ろ，「実施していることは知っているが，内容についてはよく知らない」（33.7％）が３割を，また,

「『小中一貫教育と地域学校園』という言葉は知っているが，実施していることを知らない」（20.7％）

は２割を超え，「広報紙やリーフレットを読んだことがあり，内容についてだいたい知っている」

（13.9％）と「実施について大きな関心があり，内容についてもよく知っている」（4.5％）を合わ

せ，「小中一貫教育と地域学校園」の言葉や内容等を【知っている（計）】（72.8％）は７割を超えて

いる。（図Ⅳ－１４－１） 

 

性・年齢別で見ると, 【知っている（計）】は＜女性/40 歳代＞（82.8％），＜女性/30 歳代＞（82.4％），

＜男性/70 歳代＞（82.3％）で８割を超えている。（図Ⅳ－１４－２） 

＜図Ⅳ－１４－１＞全体 
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＜図Ⅳ－１４－２＞性・年齢別 

 


